

Газета МОУ «Основная общеобразовательная школа
имени Вадима Шестаковского», с. Восход

СТУПЕНЬКИ

Издается с 1 сентября 2012 года.

№1 (24), май 2020 года.

В этом выпуске:

*О школе и спорте
О школе и друзьях*

С.2

*О школе и творчестве
О школе и классе*

С.3

*О школе и грусти
О школе и
одноклассниках
О школе коротко*

С.4

*О первом школьном
дне и расставании со
школой*

С.5

P.S.

С.6



Цитата выпуска:

«А можно удалить 2020 и
установить заново?»

Эта версия с вирусом...»

Из Интернета

Средь шумного года, случайно,
В первый месяц холодной весны

Мы с вами расстались,

Учить вас пытались,

Учиться пытались и вы.

Учиться на расстоянии –

Нелегкая штука. О да!

И было одно лишь желание:

Скорее вернуться сюда.

Мы стойко держались, старались.

Настал долгожданный финал!

Последний звонок 2020

Гостей виртуально собрал!

И вот в нашей школьной газете

Девятый прощается класс!

Читайте взрослые, дети:

О школе и дружбе – для вас!

**КАРАНТИННЫЙ
ВЫПУСК**



Школа – это удивительное место, где можно научиться не только школьным предметам, но и общению, дисциплине и уважению. Я расскажу о лучших годах. Да, это не весь школьный период, потому что начальные классы я просто не помню.

Я еще с первого класса искал себя в спорте. Плавание, джигу-джитсу, футбол. Но так и не понравилось все это. В шестом классе я начал ходить на школьные тренировки. Сначала, конечно же, мало что получалось, но я старался и было весело. В седьмом классе я старался не пропускать тренировки, так как я живу далеко от школы, я оставался в школе до вечера. Школа тогда была моим вторым домом. Сначала только тренировки и учеба, в которой я очень сильно ленился и лишь старался просто не получать двойки и вроде как успешно. Соревнования школ в разных спортивных играх подарили мне чувство победы после сложной игры.



Конечно, все зависит не только от меня, но и от команды, во время игры мы одно целое. И это здорово. Так я и ездил на соревнования, пока не начался карантин.

Я всегда любил математику. Я ее очень хорошо понимаю, если есть желание понимать. В младших классах я выполнял задания быстрее всех и просил еще больше.

В старших классах математика, как и все уроки, стала сложнее и интереснее. Я также отлично понимал все темы, которые мне были интересны. Так же и с физикой. Физику я очень люблю, стараюсь разобраться в ней, но иногда не получается.

Что я начал соревнованиями и предметами, когда нужно было начать с моего класса и учителей? Значит, об этом и напишу в конце.

Я пришел в эту школу в третьем классе, как и Аравины. Наверное, поэтому, я быстро сдружился именно с ними. Наш класс, конечно, одна семья вместе с учителями (она знают свое дело и стараются всем помочь), но у нас разные интересы и я после окончания школы сильно не буду скучать по всем.

Лучший школьный год – девятый. Так как это последний год в основной школе, а еще мы не сдаем ОГЭ! Все радуются этому, мы войдем в историю!

Дмитрий Беляков

О школе и друзьях

Школа – это незабываемая часть жизни каждого человека в современном обществе. Она дает не только знания, но и учит жизни. В ней ты заводишь друзей.

Всю начальную школу я училась в Москве, только под конец четвертого класса я перевелась в восходовскую школу. Воспоминаний из прошлой школы у меня осталось мало, зато много из восходовской. Когда я перевелась из Москвы, меня приняли как свою. Я нашла много друзей, именно в школе я познакомилась со своей лучшей подругой, с которой мы до сих пор крепко дружим.

Моментов, связанных со школой, у меня очень много как плохих, так и хороших. Многие учителя стали наставниками, а классный руководитель как вторая мама.

Мне всегда нравилось идти в школу первого сентября. Ты видишь, как подросли и изменились за лето твои одноклассники. Также можно похвастаться своей новой школьной формой перед своими одноклассниками. Атмосферно было сидеть в классе весной. Когда окна раскрыты, на улице поют птицы, пахнет цветами и учитель объясняет новую тему.



Фото Алехиной Н.Н.



Особенно запомнился поход прошлым летом. Мы классом ходили с девятым классом Высокиничской школы. За сутки мы сдружился с ребятами. Мы еще долго общались в социальных сетях, они даже несколько раз приезжали к нам в Восход.

Многие школьники мечтают о том, чтобы не ходить в школу. Я тоже об этом мечтала до карантина. Сейчас я заканчиваю девятый класс и поняла некоторые вещи.

Школа – это много возможностей, незабываемые впечатления и воспоминания. Это общение. Сейчас я, конечно же, забираю назад все слова. В связи с нынешней ситуацией в стране и в мире мы последние месяцы школы учились дистанционно. Мне очень хотелось хоть еще один день посидеть за партой. Мы не сможем прочувствовать приятное волнение от экзаменов. У нас не будет выпускного, хотя многие готовились к нему с начала года.

Моя школьная жизнь подходит к концу. Дальше – колледж и взрослая жизнь. Я буду вспоминать школьные годы со слезами на глазах, слезами счастья.

Юлия Смирнова

Школа - место, в котором побывали практически все люди. Там они приобрели знания, узнали много нового, познали какие-то важные жизненные вещи, познакомились с новыми людьми. Но, к сожалению, школьная пора не такая долгая, как кажется на первый взгляд, ведь время летит быстро, а мы его не ценим... Поэтому сейчас я бы хотела написать о некоторых воспоминаниях из моей жизни, которые произошли в школьную пору.

Наверное, самые яркие воспоминания из школы - это мероприятия, которые проводил мой класс. Особенно хорошо запомнилось мероприятие, посвящённое Новому году, к которому мы готовились ответственно и сплоченно. Также с особой теплотой вспоминаю наши номера: весёлая сценка и завершающий смешной танец, связанный с 1990 годами.

О школе и творчестве

После всех выступлений у нас было удивительное событие, которое не смогли воплотить другие классы - это дискотека. Многие ученики из 5-9 классов искренне веселились и радовались происходящему. Но мы хотели также сделать тот день очень душевным, поэтому дали возможность ученикам сказать друг другу много искренних слов с помощью игры "Узелки". Кажется, будто никто нам не мог помешать хорошо проводить время, но наше веселье прервали учителя. Все равно я никогда не смогу забыть эти искренние и радостные лица, ведь это согревают душу.

Также из головы не уходят совместные уроки с другими классами, субботники, соревнования, последние недели четвертей и т. д.... Как же не хочется прощаться с теми временами, до сих пор не верится, что все закончилось: я больше не смогу прибежать в столовую за вкусными булочками, пошутить со своими одноклассниками, передавать записки на уроках, опоздать на уроки (простите меня пожалуйста, учителя, Владимир Владимирович Путин тоже опаздывал и стал президентом), поиграть на расстроенном пианино, порисовать на уроках, поиграть с одноклассниками в догонялки..... Такие мелочи заставляют радоваться и думать лишь только о том, что 9 лет школы - ценная пора, прошедшая не напрасно.

Школьники! Цените то, что у вас есть, радуйтесь тому, что вы можете веселиться со своими сверстниками, получать знания от очень хороших учителей, участвовать в каких-то мероприятиях. Может, сейчас вам кажется, что все это ерунда, мелочи, но именно эти "мелочи" делают нашу жизнь счастливой. Сейчас бы я хотела сделать все, что угодно, чтобы провести хотя бы день вместе со своими одноклассниками. Я буду по вас скучать, товарищи по партам. Благодаря вам и учителям, которым я хочу сказать огромное спасибо за большой вклад в наше образование (также отдельное спасибо поварам, техничке за вкусную еду и чистые полы), я стала той, кем сейчас и являюсь. Давайте, несмотря на наши разные пути в жизни, вместе не будем забывать особый класс, нашу общую историю. Прощайте, мои дорогуши!

Полина Лумпова



Фото Лумповой П.

О школе и классе

Мои школьные годы были самыми обычными и спокойными. Все дни были схожи между собой, их скрашивали мои одноклассники.

В нашем классе все друг к другу хорошо относятся, все равны между собой. Никто никого не унижает и не пытается обидеть ради самоутверждения.

Бывали иногда ссоры и разногласия, но возникали они по причине того, что мы повзрослели и стали, так сказать, жертвами подросткового максимализма. Но и с ним мы считались одним из дружнейших классов.

Весь наш состав вместе еще с детского сада, за исключением трех ребят из Москвы и одной таджикской девочки. Они спокойно прижились, я рад, что у нас такой дружный класс.

Иван Иванов



Фото Ашраповой Ю.В.

О школе и грусти

Школьные годы – это время, которое навсегда останется в нашей памяти. Это один из самых важных, самых счастливых и самых запоминающихся периодов в жизни каждого из нас.

Для меня школьные годы делятся на 2 этапа: первый этап – с первого по четвёртый класс, второй – с пятого по девятый. Каждый этап наполнен своими позитивными и негативными моментами, но каждый этап очень важен в жизни людей. Многие хотят, чтобы школа быстрее закончилась. Мечтают о студенческой жизни, а потом о хорошей работе. Я же считаю, что мои школьные годы – это интересное и важное время. Я буду вспоминать эти девять лет как не зря потраченные годы.

Мне повезло: у нас дружный класс. Многих из моих одноклассников я знаю с детского сада. Именно в школе я познакомилась со своей лучшей подругой, с которой мы дальше будем идти по жизни. Мы с одноклассниками часто ездили в театр, музеи, на концерты, просто гуляли и отмечали дни рождения.

О школе и одноклассниках

От моих школьных лет у меня осталось много воспоминаний. Многие из нас, когда были помладше, мечтали поскорее выпуститься из школы, но когда пришло время уходить, стало очень тоскливо, потому что школа стала для нас вторым домом, а учителя и одноклассники – родными людьми, которых не хочется покидать.

Я очень хорошо помню первое Первое сентября. Было очень много людей. Мальчики, девочки, их родственники. Было видно много красивых бантов и многие люди пришли с букетом замечательных цветов. Лично я никого в тот момент не знала, и мне было страшно знакомиться первой, но мои одноклассники оказались смелее меня и они сделали первый шаг. Так у меня появились новые друзья.

Я росла, становилась старше и переходила в разные классы. И в скором времени к нам пришли еще несколько человек – они стали нашими новыми одноклассниками.

Мне очень нравилась детская традиция приносить в класс конфеты на День рождения и всех угощать. Увы, в старших классах эта традиция не сохранилась. Зато после школьных мероприятий мы часто устраивали веселые чаепития!

Школа готовит нас к взрослой жизни, дает много жизненного опыта и, конечно же, знаний, которые обязательно пригодятся в будущем. Жаль, что у нас не будет Последнего звонка, ведь именно к нему я готовилась с самого начала девятого класса. Волнительно и одновременно грустно оттого, что школьные годы уже не вернуть, поэтому их нужно ценить по-настоящему. Ведь они проходят мгновенно. Не успеешь оглянуться – и ты уже совсем взрослый и школа позади. Мне бы хотелось еще пару деньков посидеть за партой и ощутить себя ученицей. Обидно, что в 2020 году все так вышло* и мы больше никогда не сможем насладиться этой атмосферой.

* *Вика имеет в виду карантин из-за пандемии коронавируса.*

Среди них была девочка, которая сейчас является для меня близкой подругой. С ней и другими моими одноклассниками связано много моих воспоминаний.

Я помню наши походы. В них было очень весело. Мы много шутили, смеялись, разговаривали и играли. А однажды мы даже пошли в поход с ночевкой с другой школой. Они оказались интересными ребятами. И даже сейчас мы поддерживаем с ними общение. К девятому классу у меня появилась своя «компания» близких людей. Среди них были ребята и из класса помладше.

И таких воспоминаний у меня очень много. Когда я начинаю думать о событиях минувших дней, на сердце становится очень тепло. Я никогда не забуду эти годы.

Сейчас я уже выпускница, но мне очень не хочется уходить из школы, ведь все здесь для меня родное. Я буду очень скучать по школе, но иногда я со своими друзьями буду приходить в школу, чтобы поговорить с учителями.

Школьные годы – самая чудесная пора, нужно ей наслаждаться в полной мере, тогда помнить о ней мы будем всегда!

Анастасия Булгакова



Фото Алехиной Н.Н.

Если после окончания школы кто-нибудь спросит меня, что я думаю о годах, проведенных в этом учебном заведении, я непременно отвечу, что они были чудесными! Я уже безумно скучаю по школе...

Но теперь пора определяться с будущей профессией, ведь от нее зависит моя будущая жизнь. Надеюсь, что я обязательно справлюсь со всеми трудностями взрослой жизни.

Виктория Дворецкая

О школе коротко

Мои школьные годы проходили в двух школах. Первая школа была в Подмоскowie, а вторая – в Калужской области. Эти школы не похожи друг на друга. В первый класс я пошел в подмосковную школу, там у меня появились друзья, в третий – в школу в Восходе. Я и тут быстро завел новых друзей и познакомился с Димой. Дима – мой лучший друг. Потом мы переехали обратно в Подмоскowie, а с седьмого класса я снова учился в Восходе. Эта школа мне понравилась больше, здесь мне было спокойнее.

Алексей Аравин



Фото Алехиной Н.Н.

Для каждого из нас школа – это второй дом, это место, где мы получаем новые знания, находим друзей, возможно, даже первую любовь.

Честно говоря, я почти не помню свой самый первый день в школе. Но, к счастью, у меня сохранилось много фотографий с того времени, сделанные моей классной руководительницей. Когда я просматриваю их, мне становится очень весело на душе. Сейчас мы совсем не такие, как тех фотографий: уже не те наивные маленькие дети. Мы больше не приходим в школу в черно-белых нарядах на Первый звонок с огромными букетами цветов, не будем носить большие рюкзаки, которые, казалось бы, вот-вот перевесят нас. Мы больше не будем бегать по уже таким родным, школьным коридорам сломя голову.

Все учителя нашей школы очень хорошие люди, но мы часто обижаемся на них. Они готовят нас к взрослой жизни в то время, когда мы не желаем быть взрослыми. Нам все еще хочется играть, веселиться, хулиганить.

Старшие классы – это уже не начальная школа. Учеба мне дается нелегко, но я стараюсь сама преодолевать трудности. Школа – это пока еще детство, беззаботное, не считая уроков. Но не всё в школе – это уроки и домашние задания. Мы с одноклассниками часто гуляем и отмечаем дни рождения.

Нужно ценить школьные годы по-настоящему. Ведь они проходят мгновенно. Я уже скучаю по школе!
Фарида Рахромова

О первом школьном дне и расставании со школой



Школа – это чудесная пора. Первый школьный день невозможно забыть. Именно в этот день, на школьной линейке, ты понимаешь, что твоя жизнь после детского сада сильно изменилась и теперь ты ученик. В первый год ты ходишь в школу почти как в детский сад. Учишься, играешь, веселишься и ждешь маму. Во втором классе ты уже настоящий ученик.

Так пролетают годы, и ты уже в пятом классе. Здесь уже не до смеха, ты должен сосредоточиться на учебе. А у нас в пятом классе появилась самая замечательная классная руководительница, Наталья Николаевна Алехина. Она поддерживала нас, воспитывала как вторая мама.

У нас было много и других учителей, все они очень хорошие. Они старались именно для нас, давали нам знания. Но иногда мы расстраивали своих любимых учителей.

Вот пролетело четыре года, и я в девятом классе, пишу эту статью. Совсем скоро я закончу школу и больше не посижу за партой, не послушаю учителей и даже не поболтаю с подружкой на уроке. Это самое грустное. Именно после окончания школы я поняла, что это самое яркое время. Ведь как раз здесь я получила знания и приобрела настоящих друзей.

Арина Дубровец

Наш пресс-центр:

Дворецкая В., Лумпова П., Смирнова Ю., Кожухова Ю., Литвинюк С. И др.
Фото материалы предоставлены нашими корреспондентами, а также Алехиной Н.Н., Ашраповой Ю.В., Лумповой Полиной

Главный редактор —
Е.А.Монастырская

Газета выходит один раз в четверть. Тираж 10 экз.

Адрес пресс-центра:
249173, Калужская область,
Жуковский район, с. Восход,
д.12

Телефон: (8-48432)27234



P.S.

1 сентября 2020 года школе

села Восход

исполняется **55** лет!

Нашей школе - 55.

Первое сентября. Наш школьный двор. Линейка. Школьники, родители, педагоги, гости. Цветы, банты, белые рубашки.

Так было первый раз очень давно – 55 лет назад.

Радость встреч с друзьями и учителями. Волнение перед началом учебного года. Неожиданные и ожидаемые награды. Теплые слова гостей.

Так было когда-то, когда мы сами пришли в первый класс. Учились, росли, открывали для себя новый мир.

Теперь перед нами стоят наши дети. И мы гордимся тем, что они тоже идут в нашу школу. Школу, которая когда-то для нас стала вторым домом, открыла нам новые знания и умения, научила думать и воспитала.

Хотим поблагодарить всех тех, кто создавал и создает этот чудесный мир.

Дорогие учителя! Без вашего труда, любви, терпения и доброты невозможно представить тот трудный путь, который заканчивается для учеников с последним звонком!

Уважаемая администрация! Благодарим вас за то, что в нашей школе по-настоящему уютно, тепло и радостно учиться.

Благодарим всех, для кого школа и школьные дела были и остаются частью жизни.

С юбилеем, дорогая школа.

*Наталья Тисейко,
выпускница школы,
мама Борисова Димы, ученика
5 класса*

